
ЗАРАДВАЙ 
ДЕТЕ



Ние сме Никол, Антония, Мелиса и Натали- ученици от ПГИ “Георги Стойков Раковски“,
гр. Ямбол и нашият ментор г-жа Пепа Русева. Нашата кауза е посветена на децата от
Център за настаняване от семеен тип “Слънце“ в град Ямбол.

НИЕ И НАШАТА КАУЗА



ДЕЛАТА ГОВОРЯТ НАЙ-ДОБРЕ
3D прожекция на филма „Кунг-фу Панда  4“ или да подариш да 

децата преживяване, което им се случва за първи път. 

Докато чакахме за билети на касата най-
малките дечица тихичко попитаха „А
пуканки ще има ли?“. Разбира се, че
имаше предвидени големи пакети с
пуканки за тях както и очила за 3D кино.
Всички гледаха с огромен интерес и
съпреживяваха чувствата на основните
герои на компютърната анимация
пандата По и лисицата Жен.



ДЕЛАТА ГОВОРЯТ НАЙ-ДОБРЕ
ЕКСКУРЗИЯ ДО ЗООПАРК СТАРА ЗАГОРА И СРЕЩА НА ДЕЦАТА С 

ЖИВОТНИ, КОИТО НИКОГА НЕ БЯХА ВИЖДАЛИ НА ЖИВО.

Поглеждали ли сте в очите на дете?
Обикновено са пълни с надежда, обич и доверие. Когато на децата им се случва да преживеят
дадено събитие за пръв път, в техните очи се вижда истинско щастие и благодарност.



Срещата на децата с куклените герои от пиесата „Малкият Макс“ от Ерих Кестнер, които оживяха
на сцената, създаде весело настроение и усмивки. В края на представлението едно от тях извика
на висок глас: „Аз обичам куклен театър!“, а две други повториха същото още няколко пъти.

ДЕЛАТА ГОВОРЯТ НАЙ-ДОБРЕ
ПОСЕЩЕНИЕ НА КУКЛЕН ТЕАТЪР



ДЕЛАТА ГОВОРЯТ НАЙ-ДОБРЕ
Удоволствието от пазаруването с децата от ЦНСТ “Слънце“

в магазин  PEPCO – Ямбол

Децата си избраха цветни пролетни дрешки, тениски, къси панталони, клинчета, блузки.
Промоционалните цени на дрешките, позволиха да се закупят по няколко за всяко дете.
Управител Даниела Георгиева и двете любезни служителки съдействаха през цялото време, а
накрая зарадваха децата с подаръци - играчки и пластелини.



ЛИЧЕН ФИНАНСОВ ПРИНОС

Организирахме благотворителен базар с изработени от
нас гривнички за 8 март – празника на жената. Част от
събраните средства общо 400 лева, използвахме за
проекта, а останалата сума от 345 лева дарихме по
дарителска сметка на ЦНСТ “Слънце“ за летни дейности
на децата- посещение на басейн и цирк.



БЪДЕЩЕТО НА НАШАТА КАУЗА

Този проект има своята история от есента на 2018 година, когато е започнат от екип
ученици на гимназията, после продължен от втори екип. Ние сме третия екип, който
прие каузата. За следващата година имаме наши достойни приемници в лицето на
по- малките ученици от 11 клас, които ще осъществят нови дейности с децата.

„Макар децата да са само 24% от човечеството, 
те са 100% от нашето бъдеще”-Ед Макрей



УДОВЛЕТВОРЕНИЕ ОТ НАПРАВЕНОТО ДОБРО 

Какво е нужно да усмихнеш едно дете? 

Внимание, грижа, обич и съпричастност.

Общуването с нас и изграждането на приятелски отношения помага при по- добрата социализация
на децата. Усещането за близост, искрената ни подкрепа към тях, това че ги приемаме напълно и
ги обичаме като наши приятели ще им помага винаги занапред, при изграждането на доверие и
близки отношения с хората. Промяната, която имаме възможност да наблюдаваме за споделеното
време с децата е изключително мотивираща. Как от едни уплашени, объркани, травмирани, силно
неглижирани деца, в чиито очи и поведение личи основно ужас от заобикалящия ги свят те се
превръщат в усмихнати, бърборещи, уверени, общителни и спокойни деца, които все по-смело

изследват този голям свят.



Трудно се описва цялата палитра от чувства, които преживяхме заедно с децата. Вярваме, че всеки път
им показваме по-добрата страна, на този несправедлив свят. Вярваме, че им даваме лъч надежда, и
те като малкият куклен герой Макс, да следват мечтите си и никога да не се отказват. "Доброто е това,
от което всеки има нужда. Добрите думи ни докосват сърцето, добрите постъпки трогват, а добрите
мисли ни правят по-добри хора. Доброто винаги ни предизвиква и ние да се стараем повече и повече.
„Ние помагаме, помагайте и вие!

ОГЪНЯТ В КАУЗАТА




